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Hms: leon
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17882/answer/17883




YBaxaemrit leon! 1151 yTouHeHHS AUarHO3a U ONpefieIeHUs AajbHelel TaKTuK BaM Heo6xoguMo
TIATENIbHO 00CIenoBaThCA OJ KOHTPOJIEM ypOJoTra: Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa MPOCTATH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; coenaTh Y3U opraHoB
MOIIIOHKH. TTocye 3Toro MoxkHo GyeT fenaTh BLIBOAK M Ha3HA4YaTh JiedeHue. BrI3mopaBiuBaTe.



